



Мерішвіцький Віктор Сергійович
Міністр економічного розвитку і торгівлі
України

С.І. Кубів
2019 р.

ЗВІТ про стан реалізації у I півріччі 2019 року*

Плану роботи на 2018-2020 роки з виконання завдань Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, відповідальним за які визначено Міністерство економічного розвитку і торгівлі України

Відповідальний підрозділ за координацію виконання завдань Стратегії у Мінекономрозвитку - Департамент економічної стратегії та макроекономічного прогнозування

Найменування завдання Стратегії	Найменування заходу*	Дата початку / завершення здійснення заходу	Проектне та фінансове забезпечення виконання завдання**					Індикатори результативності виконання завдання	Стан виконання завдання (з порівняльною оцінкою фактично виконаного і запланованого)	Проблемні питання, їх вплив на виконання завдання (з поясненням причини їх виникнення та зазначенням механізму вирішення)	
			назва, дата та номер рішення про реалізацію заходу	в звітному періоді	в звітному періоді	в звітному періоді	в звітному періоді				
Підвищення рівня конкурентоспроможності регіонів	Створення умов для популяризації інвестиційного	до 1 липня 2019 р.	-	-	-	-	Стратегію популяризації інвестиційного потенціалу України у світі	1	0	-1	Постановою Кабінету Міністрів України від 14.08.2019 № 705 внесено зміни до вказаного пункту плану: змінено індикатор виконання на «План заходів щодо популяризації»
							Найменування індикатора, одиниця виміру	Протизоване значення індикатора	Фактичне значення індикатора	Відхилення (+/-)	

	України у світі	2018-2020 роки								розроблено та подано Кабінетові Міністрів України в установленому порядку	4	4	0	інвестиційного потенціалу України у світі розроблено та забезпечено його виконання), а також перелік виконавців. Відповідний план заходів станом на 19.08.2019 сформовано за участю усіх співвиконавців і готується до подання Кабінету Міністрів України для надання відповідного доручення.
-	Врегулювання на законодавчому рівні питання концесійної діяльності, зокрема щодо механізму вибору концесіонера та підготовки до реалізації якісних проектів на умовах концесії, що відповідатимуть міжнародній практиці	2018-2020 роки								Забезпечено супроводження у Верховній Раді України та прийняття проектів законів України «Про концесії» (реєстраційний номер 8125), «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо створення умов для реалізації інфраструктури шляхом реалізації проектів на умовах державно-приватного партнерства, у тому числі концесії» (реєстраційний номер 8126), «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо створення умов для реалізації інфраструктури шляхом реалізації проектів на умовах державно-приватного партнерства, у тому числі концесії» (реєстраційний номер 8127 від 15.03.2018); - проект Закону України «Про концесії» (реєстр. № 8125 від 15.03.2018), який 03.04.2018 було прийнято за основу в першому читанні (очікується розгляд законопроекту у другому читанні); - проект Закону України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо створення умов для модернізації інфраструктури шляхом реалізації проектів на умовах державно-приватного партнерства, у тому числі концесії» (реєстр. № 8126 від 15.03.2018); - проект Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо створення умов для модернізації інфраструктури шляхом реалізації проектів на умовах державно-приватного партнерства, у тому числі концесії» (реєстр. № 8127 від 15.03.2018); - проект Закону України «Про внесення змін до статті 2 Закону України «Про публічні закупівлі» (реєстр. № 8128 від 15.03.2018) розглянуто на засіданні Комітету з питань економічної політики та рекомендовано його прийняти в першому читанні за основу після				

	<p>Сприяття розвитку механізмів і видів державної допомоги суб'єктам господарювання для забезпечення розвитку регіонів та підприємств, підприємництва, у тому числі запровадження: мікрокредитування для започаткування і ведення власної справи;</p> <p>надання позик на придбання і запровадження інноваційних технологій</p>	до 1 березня 2019 р.			<p>Пропозиції щодо запровадження нових механізмів підтримки підприємництва розроблено та подано Кабінетові Міністрів України в установленому порядку</p>	<p>щонай менше 1</p>	0	-1	<p>Мінекономрозвитку постійно вживає заходів щодо запровадження нових механізмів фінансової допомоги суб'єктам малого і середнього підприємництва.</p> <p>Так, наприклад, в рамках реалізації Державної цільової програми відновлення та розбудови миру у східних регіонах України (постанова Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 1071), державним замовником якої визначено МТОТ, Мінекономрозвитку було підготовлено та направлено до МТОТ (лист від 08.07.2019 № 3611-07/28035-03) пропозиції щодо запровадження нової бюджетної програми «Фінансова підтримка малого і середнього бізнесу в Донецькій і Луганській областях, зокрема заснованого внутрішньо переміщеними особами», разом з орієнтовним розрахунком використання бюджетних коштів.</p> <p>Зазначеними пропозиціями передбачено надання фінансової підтримки суб'єктам мікро-, малого і середнього</p>	<p>прийняття за основу проекту закону України «Про концесії».</p>
--	---	----------------------	--	--	--	----------------------	---	----	--	---

підприємництва Донецької та Луганської областей для реалізації бізнес-проектів, спрямованих на відкриття, розвиток та розширення виробництва, придбання техніки, обладнання, новітніх технологій, будівництва і реконструкції виробничих приміщень, створення нових робочих місць.

Кошти державного бюджету в рамках даної бюджетної програми мають бути спрямовані на надання фінансової підтримки суб'єктам малого і середнього бізнесу в Донецькій та Луганській областях за однією з таких форм:

- часткове гарантування кредитів малого і середнього підприємництва;
- часткова компенсація розміру («тіла») кредитів малого і середнього підприємництва;
- пільгове кредитування (в т. ч. мікрокредитування).

У разі запровадження даної нової бюджетної програми, успішний досвід її реалізації може бути поширений на інші регіони України.

Також, у напрямку здешевлення кредитування для малого і середнього підприємництва в Україні на сьогоднішній активної участі створеного при Міністерстві розвитку офісу розвитку підприємництва здійснюється робота з підготовки пропозицій щодо запровадження кредитної програми для малого і середнього підприємництва за участю відібраних банків-партнерів шляхом часткових портфельних гарантій як механізму державної допомоги малому і середньому підприємству. На даний час робота у даному напрямку триває.

"-"		до 31 березня 2019 р.							0	-1	<p>Планом заходів з реалізації Стратегії розвитку малого і середнього підприємництва в Україні на період до 2020 року, затвердженим розпорядженням Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 № 292, передбачено серед іншого сприяння розробленню регіональних та місцевих стратегій, програм та проектів розвитку малого і середнього підприємництва та їх узгодження із стратегічними напрямками, зазначеними у Стратегії розвитку малого і середнього підприємництва в Україні на період до 2020 року, схваленій розпорядженням Кабінету Міністрів України від 24.05.2017 № 504 (пункт 24.1 Плану заходів).</p> <p>Разом з тим, вважаємо за необхідне зазначити, що відповідно до статті 7 Бюджетного кодексу України одним із принципів бюджетної системи України є принцип самостійності, що забезпечується правом відповідних органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та органів місцевого самоврядування визначати напрями використання бюджетних коштів відповідно до законодавства України.</p> <p>Також, відповідно до статті 61 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» органи місцевого самоврядування в селах, селищах, містах, районах у містах (у разі їх створення) самостійно розробляють, затверджують і виконують відповідні місцеві бюджети згідно з Бюджетним кодексом України. Самостійність місцевих бюджетів гарантується власними та закріпленими за ними на</p>
Сприяння запровадженню механізмів державної допомоги суб'єктам господарювання для забезпечення розвитку регіонів, спрямованих на відшкодування суб'єктам господарювання витрат, зокрема на реалізацію інвестиційних проектів, що передбачають створення нових робочих місць; на підтримку новоутворених суб'єктів малого підприємництва; на заробітну плату у зв'язку із створенням отримувачем державної допомоги нових робочих місць; на оренду землі та будівель; на витрати, пов'язані з придбанням орендованого майна									щонай менше 1	Проекти нормативно-правових актів щодо запровадження нових механізмів державної допомоги суб'єктам господарювання для забезпечення розвитку регіонів розроблено та подано Кабінетові Міністрів України в установленому порядку	

	Врегулювання на законодавчому рівні питання розроблення та координації регіональних програм розвитку промисловості з використанням механізмів державної підтримки пріоритетних	до 31 березня 2019 р.					Проекти законодавчих актів щодо розроблення та координації регіональних програм розвитку промисловості з використанням механізмів державної підтримки пріоритетних напрямів розвитку регіону, що визначені на засадах смарт-	1	0	-1	<p>стабільній основі загальнодержавними доходами, а також правом самостійно визначати напрями використання коштів місцевих бюджетів відповідно до закону.</p> <p>Враховуючи зазначене, органи місцевого самоврядування, місцеві органи виконавчої влади мають усі повноваження для запровадження регіональних та місцевих програм з реалізації механізмів державної допомоги суб'єктам господарювання для забезпечення розвитку регіонів, спрямованих в т. ч. на відшкодування суб'єктам господарювання витрат, зокрема на:</p> <p>реалізацію інвестиційних проектів, що передбачають створення нових робочих місць;</p> <p>на підтримку новостворених суб'єктів малого підприємництва;</p> <p>на заробітну плату у зв'язку із створенням отримувачем державної допомоги нових робочих місць, на оренду землі та будівель;</p> <p>на витрати, пов'язані з придбанням орендованого майна.</p> <p>Проекти відповідних нормативно-правових актів розроблятимуться після визначення на засадах смарт-спеціалізації пріоритетів розвитку промисловості в регіонах.</p>
--	--	-----------------------	--	--	--	--	--	---	---	----	---

	<p>напрямів розвитку регіону, що визначені на засадах смарт-спеціалізацій, та державної підтримки суб'єктів господарювання на проведення наукових досліджень, технічний розвиток та інноваційну діяльність відповідно до цих пріоритетів</p>	до 1 червня 2020 р.				<p>спеціалізацій, та державної підтримки суб'єктів господарювання на проведення наукових досліджень, технічний розвиток та інноваційну діяльність відповідно до цих пріоритетів розроблено та подано Кабінетові Міністрів України в установленому порядку</p>	0	0	<p>Нова редакція проекту Закону надіслана 13.06.2019 на погодження до Мінфіну, Мінрегіону, Нацкомфінпослуг та Держпродспоживслужби (лист № 4501-01/24815-03). Станом на 30.07.2019 погоджено: Мінфін – без зауважень, Мінрегіон – із зауваженнями, Нацкомфінпослуг – не погоджено та надано зауваження, які опрацьовуються Мінекономрозвитку.</p>	
"-"	<p>Врегулювання на законодавчому рівні питання інтеграції національної туристичної сфери в туристичний простір Європейського Співтовариства, розвитку конкуренції на ринку туристичних послуг, підвищення якості надання туристичних послуг</p>				<p>Законопроект про внесення змін до деяких законодавчих актів у сфері туризму розроблено та подано Кабінетові Міністрів України в установленому порядку</p>	1	0	0		

Забезпечення реалізації програм регіонального розвитку, схвалених постановою Кабінету Міністрів України від 12 вересня 2018 р. № 733	«Інноваційна економіка та інвестиції»	2018-2020 роки					Досягнуто мету програми регіонального розвитку «Інноваційна економіка та інвестиції» відповідно до визначених показників	9	0	0	Реалізація програми шляхом конкурсного відбору проектів регіонального розвитку, які можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного бюджету, отриманих від Європейського Союзу у рамках виконання Угоди про фінансування Програми підтримки секторальної політики – Підтримка регіональної політики України. Такий відбір можливий після оприлюднення відповідного оголошення Міністерством, як це передбачено Порядком проведення такого конкурсного відбору, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.11.2016 № 827. У I півріччі 2019 року оголошення про проведення конкурсного відбору проектів регіонального розвитку за програмою Міністерством не оприлюднювалось.	Відсутнє оголошення на офіційному веб-сайті Міністерства про проведення конкурсного відбору проектів
"-"	«Розвиток туризму»	2018-2020 роки					Досягнуто мету програми регіонального розвитку «Розвиток туризму» відповідно до визначених показників	25	0	0	Утворена при Міністерстві Комісія проведе попередній розгляд проектів регіонального розвитку, які можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного бюджету, отриманих від Європейського Союзу на реалізацію, зокрема затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 12.09.2020 № 733 програми «Розвиток туризму».	

* Найменування заходу, передбаченого Планом роботи з виконання завдань Державної стратегії регіонального розвитку України, відповідальним за які визначено відповідний орган виконавчої влади.

** Фінансове забезпечення може здійснюватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, коштів галузевих (міжгалузевих) державних цільових програм та бюджетних програм центральних органів виконавчої влади, що спрямовуються на розвиток відповідної сфери у регіонах; субвенцій, інших трансфертів з державного бюджету місцевим бюджетам; коштів місцевих бюджетів; коштів технічної допомоги ЄС, інших міжнародних донорів, міжнародних фінансових організацій; коштів інвесторів та інших джерел, не заборонених законодавством.